
Vulnérabilités : Personne  donne 14* 

Donneur : Est  Contrat :  1 SA +1  Entame : V  Joueur : Sud 
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Solution : 

1 SA = 16-18 H, régulier, 1 arrêt  au moins 

Le Valet  pousse au Roi du Sud, qui joue la Dame  puis le 9 pour le 10. 

Est prend de l'As et joue l'As , suivi du 10 pour signaler son As . 

En main à la Dame, Sud encaisse les  en finissant au mort et joue  vers son Valet. 

La Dame est placée favorablement, Sud totalise les 8 levées. 

Il s'agit d'un pari à 50 %, qui doit être pris qu'en tournoi par paires. 

En match par 4, Sud assurerait son contrat en tirant ses levées maîtresses. 

Si l'impasse rate, on perd 3, 2 , 1  et 1 , bilan : -1 


